

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Дарьи Александровны Петровой по кандидатской диссертации «Коррекция разновеликости нижних конечностей у детей методом управляемого роста», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 – травматология и ортопедия

Дарья Александровна Петрова закончила очную аспирантуру в НМИЦ детской травматологии и ортопедии им. Г.И. Турнера и посвятила свою научную работу сложной и актуальной проблеме – лечению детей с разновеликостью нижних конечностей методом управляемого роста. Актуальность этого научного направления определяется тем, что в последние годы произошел значительный прорыв в области малоинвазивных методов лечения детей этой сложнейшей категории, появились альтернативные методики и хирургические импланты. В процессе работы над диссертацией Дарья Александровна проявила себя как незаурядный учёный, ответственный и вдумчивый врач, прекрасный товарищ и равноправный член врачебного коллектива.

Начиная разрабатывать порученную ей проблему, Дарья Александровна не только овладела теоретическими и практическими навыками применения методики управляемого роста, но и внесла значительные усовершенствования, которые позволили воспользоваться результатами её исследований в повседневной практике. Систематический взгляд учёного позволил Дарье Александровне выявить ряд важных закономерностей, характерных для детей разновеликостью нижних конечностей, оформившихся в виде публикаций и выступлений на многих научных форумах, вызвавших интерес и получивших одобрение профессионального сообщества детских ортопедов.

Несмотря на сложность работы, она проявила целеустремленность и вдумчивость при планировании и проведении исследования, анализе современной литературы по данной проблеме и результатов собственных наблюдений.

В процессе работы над диссертацией Дарья Александровна продемонстрировала свои способности как в операционной, так и в отделении при общении с пациентами и их родителями.


Подготовка публикаций и выступлений также явились результатом самостоятельного анализа и авторского научного труда. Непосредственно Д.А. Петровой было проведено клиническое обследование всех пациентов основной и контрольной групп, обработаны и интерпретированы данные рентгенологического исследования, также она участвовала в качестве ассистента и оперирующего хирурга в лечении большинства детей, которым было проведено хирургическое лечение. Она обладает такими личными качествами, как

инициативность, стремление к расширению своих знаний и практических навыков, аналитический склад ума и ясность изложения мыслей.

Дарья Александровна Петрова – состоявшийся врач и научный работник, а выполненная диссертационная работа является завершённым научно-квалификационным исследованием, что позволяет считать Петрову Д.А. достойной соискания учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Заместитель директора по инновационному развитию и работе с регионами ФГБУ «НМИЦ ДТО им. Г.И. Турнера» Минздрава России
д.м.н. профессор



Кенис В.М.

Докторская диссертация защищена по специальности: 3.1.8 – травматология и ортопедия

Подпись Кениса В.М. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ДТО им. Г.И. Турнера» Минздрава России
к.м.н. доцент



Овечкина А.В.



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Минздрава России
196603, СПб, г.Пушкин, ул.Парковая 64-68
(812)318-54-25, e-mail: turner01@mail.ru

26.09.2022